
 
ЗВІТ 

депутата Гребінківської міської ради VIII скликання Буць Каміли Іванівни про 
депутатську діяльність за 2025 рік 

                                         Шановні мешканці Гребінківської громади! 
 
          Керуючись ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», звітую 
перед вами про свою діяльність у 2025 році. Моя робота як депутата спрямована на 
захист інтересів громади, виконання передвиборчих обіцянок, сприяння соціально-
економічному розвитку нашого краю та оперативне вирішення проблем мешканців. 

          Протягом звітного періоду моя діяльність була зосереджена на роботі у сесійній 
залі, активній участі у профільній комісії та безпосередній комунікації з виборцями. 

       Статус депутата передбачає обов’язкову участь у засіданнях сесій та постійних 
комісій. Протягом 2025 року показники моєї присутності є наступними: 

• Пленарні засідання сесій: взяла участь у 12 засіданнях із 13 проведених. 
• Робота у постійній комісії: як член комісії з питань містобудування, планування 

територій, будівництва, архітектури, земельних відносин та 
природокористування, я була присутня на 10 засіданнях із 10 скликаних. 

Систематична участь у роботі ради дозволяє мені не лише голосувати за важливі для 
громади рішення, а й безпосередньо впливати на зміст проєктів рішень ще на етапі їх 
підготовки. 

      Робота в комісії з питань земельних відносин та містобудування є одним із 
найвідповідальніших напрямків, оскільки саме тут закладається фундамент 
просторового розвитку нашої громади та наповнення бюджету. Протягом 2025 року в 
межах роботи комісії було: 

• Розглянуто понад 200 звернень громадян та юридичних осіб щодо надання 
дозволів на розробку проєктів землеустрою, передачі земельних ділянок в 
оренду та власність. 

• Приділено особливу увагу питанням інвентаризації земель громади, що є 
критично важливим для прозорого управління ресурсами. 

• Надано пропозиції та зауваження до проєктів рішень щодо архітектурних планів 
забудови, з метою збереження автентичності та екологічного балансу наших 
територій. Всі зауваження були спрямовані на доопрацювання з урахуванням 
інтересів суміжних землекористувачів та вимог чинного законодавства. 

• Опрацьовано питання раціонального природокористування, зокрема щодо 
утримання водоохоронних зон та зон зелених насаджень у межах Гребінківської 
громади. 

     У цей надскладний для України час пріоритетом нашої роботи є підтримка родин 
військовослужбовців та належне вшанування подвигу наших захисників. 
Найважливішим проєктом минулого року, реалізованим за моєї особистої ініціативи, 
стало відкриття Алеї Слави в Гребінківській громаді. Це місце стало символом нашої 
нескінченної вдячності та шани до воїнів-земляків, які віддали своє життя за 
незалежність України.  



         Депутатська діяльність — це насамперед допомога людям. Протягом року я 
проводила прийоми громадян, на яких розглядалися питання різного характеру: від 
побутових проблем до юридичних консультацій щодо оформлення земельних паїв та 
отримання соціальних виплат. 
        Кожне звернення було опрацьоване. Там, де це було можливо, допомога 
надавалась невідкладно, в інших випадках — готувалися відповідні запити до 
профільних відділів виконавчого комітету міської ради. 

        Працюючи задля Гребінківської громади, я чітко розумію виклики, що стоять 
перед нами у 2026 році. Мої зусилля будуть зосереджені на: Забезпеченні прозорості у 
земельних відносинах та сприянні залученню інвестицій у громаду. Покращенні 
інфраструктури, зокрема в сільській місцевості нашої громади. Подальшій підтримці 
Збройних Сил України та родин ветеранів. 
        Звітний рік був роком випробувань і згуртованості. Дякую колегам-депутатам, 
виконавчому комітету та, найголовніше, кожному мешканцю громади за довіру та 
підтримку. Ми продовжуємо працювати на спільний результат — розвиток нашої 
рідної Гребінківщини та наближення Перемоги. 

 
З повагою, 
Депутат Гребінківської міської ради                                                      Каміла БУЦЬ 
 


